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B Exercice : Montrer qu’une fonciion continue définie sur un intervalle [a,b] et telle que Vz € [a, 0], f(z) € [a,b
admet au moins un point fixe. Idem si on suppose cette fois-ci que Vy € [a, b, 3z € [a,b], f(z) ) 0l [a, b]
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EXERCICE4 - Justifier que la fonction

f 10,+co[ — R
x —  x2In(x)

est de classe € sur ]0, +ool et calculer ses dérivées itérées.
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Exercme 1. Soit f la fonction définie sur R* par f(z) = —ex pourz <0 et f(z)=a2*In(l+ 1) pour z > 0. |

|
1. Montrer que f se prolonge par continuité en 0. Par la suite, on désignera par f ce prolongement. ‘

2. La fonction [ est-elle de classe Cl surR?
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Exercice 1. Soit f: [0,1] — R dérivable telle que f’ soit continue en 0 et en 1. On pose, |

pour tout z € [0, 1],

- f(2z) si0<z <3 g
g(ac)~{f(2x_1) sig<az<l

1. Donner une condition nécessaire et suffisante pour que g soit continue sur [0, 1].

2. Donner une condition nécessaire et suffisante pour que g soit dérivable sur [0, 1].
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EXERCICES — Soient a < bdesréels, f: [a,b] — Ret g: [a,b] — R des fonctions continues sur [a, b]
et dérivables sur 14, b[. On suppose que, pour tout x €]a, b|, g'(x)#£0.
1. Démontrer que, pour tout x €]a, b[, g(x) # g(a).
f@-fm) _f'©
gla-gh) g
f'(x) fo-fb)

3. On suppose qu'il existe £ € R tel que m o ¢. Démontrer qUe (=g (B) — b

2. Démontrer qu'il existe ¢ €]a, b| tel que

A Arccos(x
4. Etudier la limite de x — 544 lorsque x tend vers 1°.
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Exercice 1
Soit f : [a, b] — R une fonction de classe %? telle que f(a) = f(b) =0.On pose M= sup |f"(x).
x€(a,b)
1. Justifier que M existe et est fini.
2. A quel type de fonction f correspond le cas M = 0? Dans la suite on suppose que M > 0.

3. Montrer 1*(7116 x € [a, b] il existe ¢y €] a, b| tel que :

Fo) = (x— a)(x b) P16y,

v
(On pourra introduire la fonction g : t— f(£) — —g(t —a)(t—b) avec A tel qj?\gﬂc)ﬂgo.
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Celle e o memanne A6

Exercice 1

eln

Soit ug € [0,1]. On note (uy) sen la suite telle que pour tout n €N, U1 = T

1. Montrer que (u,) est a valeur dans [0, 1].
ea

2. Montrer qu'il existe un unique @ € R tel que a = T1et"
1
3. (a) Montrer que pour tout n€N, |y —a] < i |ty —al.
1
(b) En déduire que pour tout n €N, |u, —al < T
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Hu%o D. Semant a7 16

Exercice 1. Soit f:[0,1] — R de classe C! telle que f(0) =0 et f(1) =1
Montrer que pour tout n € N*, il existe des réels x1 < xg < -++ < @ dans 10,17 tels

que

Fllar) + (@) + - 4 fl(zn) = 1
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